



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXV — Nr. 9339

4 PAGINI — 30 BANI

Marți 4 decembrie 1979

HOTĂRIRILE CONGRESULUI PRIND VIAȚĂ PE TOT CUPRINSUL PATRIEI NOASTRE

„FOC CONTINUU”, LA CEA MAI ÎNALTĂ TEMPERATURĂ, ÎN MUNCĂ ȘI ÎN SPORT!

● Date și fapte la Combinatul siderurgic Galați

Trenul intră în Galați după ce face o largă buclă, ca pentru a da parca posibilitate călătorului să cuprindă cu privirea marile Combinat siderurgic — pădure de coșuri și turnuri, înscrise pe mai bine de 10 km. Insufleții de magistralul Raport prezentat la Congresul al XII-lea al partidului de către tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, în care se arată că în viitorul cincinal se vor termina lucrările de dezvoltare a Combinatului, urmând ca acesta să producă zece milioane de tone anual — aproape jumătate din cât va da siderurgia românească în 1985 — furnaliștii, cocsarii, oțelarii, laminariștii de aci lucrează în ritm susținut, cu forțe sporite.

— În acest tumult de producție, sportul își are locul său precis, ne spune tovarășul Victor Vasiliache, vicepreședintele clubului „Oțelul”. Cele 42 de cercuri sportive ale secțiilor și uzinelor din Combinat își desfășoară competițiile cu multă ambiție. Fiecare cerc are cel puțin o echipă de fotbal, una de handbal, una de volei și una de tenis de masă, iar unele au și „reprezentative” la box, aeromodellism, motociclism și chiar la parașutism.

Profesorul Miron Stancu, cel care răspunde de sportul de masă în Combinatul siderurgic, ne arată planul de lucru săptămânal și o statistică a campionatelor interne. La acestea au luat parte 98 de echipe de fotbal — finala a „condus-o...”, ecusonul F.I.F.A. Nicolae Rainea, la 25 noiembrie — 42 de echipe de volei și tot altele de tenis de masă și de șah. 16 echipe de handbal... În cupele pe ramură, oțelarii gălățeni au ocupat locul I la fotbal în „Cupa metalurgistului” pe țară și locul II la box, iar Vasile Uzuncanu — locul II la

„Crosul tineretului” și la „Crosul tinărilor muncitor”. Ascultând prezentarea atitor date, am înțeles că va fi neapărat de greu să putem cuprinde întreaga activitate sportivă a acestui uriaș complex de fabrici și uzine. Ne-ar trebui zile întregi. De aceea, propunem să mergem la unul dintre cele 42 de cercuri sportive. Alegerea a căzut pe cel de la U.O.R. (Uzina de oțel refractar). Președintele cercului, maestrul principal oțelar Mihai Timpău, se afla în fața cuptorului din care metalul topit, ca o lavă incandescentă, lumina întreaga hală.

— Cercul sportiv al uzinei noastre are o echipă de fotbal care a câștigat campionatul inter-uzine, și a dat trei jucători — pe Ion Lebedă, Mihai Cosma și C. Gâmbuț — în reprezentativa combinatului, câștigătoare a „Cupei Metalurgistului”, ne spune maestrul Nicolae Bucea, președintele comitetului sindicatului. Avem echipă de handbal și tenis de masă, la acțiunile „Daciadei” am avut peste 1000 de participări și împreună cu altă uzină sintem pe punctul de a ne face o bază sportivă proprie, lângă combinat.

— Aveți, după cite se vede, frumoase rezultate în sport, spunem noi, adresându-ne maestrului Timpău, care asista la discuție cu ochii spre gura cuptorului.

— Dacă muncеști cu drag, nu se poate să nu ai, spune el. Cu o condiție: sportul să fie, ca și la cuptore, aici, în „foc continuu”. Flacăra să nu se stingă nici o clipă... Și acum, vă rog să mă scuzați, dacă vreți să mai vorbim, veniți după-amiază la club.

Zicând acestea, s-a depărtat grăbit spre cuptor.

— Ne-am propus ca pină la

sfirșitul anului 1980 peste 50 la sută dintre oamenii muncii de la combinat să participe la sport, ne spune tovarășul Victor Vasiliache. Sintem siguri că vom depăși acest procentaj, deoarece avem destui oameni ca maestrul Timpău.

...Peste tot, în Combinat, oamenii lucrează de zor, preocupăți. Pentru toți, lucrările Congresului al XII-lea imprimaseră un ritm mai alert. Și am înțeles că la Galați, la Combinatul siderurgic, acel „foc continuu” despre care ne vorbea maestrul înscamă muncă, pasiune, dragoste pentru rezultate cât mai bune, atît în muncă cit și în sport.

Sever NORAN

HANDBALISTELE NOASTRE POT ȘI TREBUIE SĂ-ȘI CONTINUE DRUMUL ASCENDENT



Rodica Grigoraș (Confecția București) — în această fază încercînd să șuteze la poartă — a fost cea mai eficientă dintre bucurerence: 6 goluri

Foto: N. DRAGOȘ

Handbalul nostru feminin — ca și cel masculin, dealtfel — a luat un start bun în noul sezon internațional, sezon care, de fapt, înscamnă începutul campaniei pentru revenirea în elita internațională a acestui sport. Echipa României a invins într-o dublă partidă R.F. Germania și celor care nu acordau prea multă semnificație acestui succes fetele noastre le-au adus și argumentul convingător al victoriei în fața campioanei mondiale, echipa R.D. Germane, izbîndă care a aureolat performanța cuceririi primului loc în „Trofeul Carpați”. Rămînea, desigur, o umbră de regret: „egalul” de la Brașov cu reprezentativa Bulgariei. La Sofia a fost însă ștearsă și această amintire,

handbalistele pregătite de antrenorii Eugen Trofin și Remus Drăgănescu obținînd două victorii categorice în întîlnirile cu selecționata țării vecine.

Așadar, începutul de drum este favorabil. El trebuia susținut și de evoluțiile echipelor noastre în cupele europene, singurele întreceri oficiale accesibile handbalului feminin românesc pină în anul 1981. Simbătă, campioana țării, Știința Bacău, și câștigătoare a „Cupei României”, Confecția București, au evoluat în prima manșă a dubelilor întîlniri programate de runda a doua a „Cupei campionilor europeni” și —

Hristache NAUM

(Continuare în pag. a 4-a)

Campionatele mondiale de gimnastică

ÎNTECEREA FEMININĂ (care incepe azi), PREOCUPAREA CENTRALĂ A ZIARIȘTILOR

— Importante hotăriri adoptate de Congresul F. I. G. —

FORT WORTH (DALLAS), 3 (prin telefon). Organizatorii campionatelor mondiale de gimnastică s-au ținut de cuvînt în ceea ce privește festivitatea de inaugurare a întrecerii, realizînd un „show” american, mai exact spus unul texan, inedit pentru toți „neamericani” prezenți duminică după-amiază la Center Arena, dar la fel de gustat și de gazde. Terenul propriu a marcat de la început un avantaj simbolic pentru echipele Statelor Unite, îndelung aplaudate, în stil local, cu strigături și fluerături. Nu-i mai puțin adevărat, însă, că toate

celelalte 32 de echipe au fost primite cu entuziasm și căldură de către spectatori, delegația României, în frunte cu Nadia Comăneci, bucurîndu-se de o atenție deosebită. La televizunea americană, pe canalul 4 al A.B.C.-ului, cei mai vizionați canal din Statele Unite, în prezența de duminică seară Nadia noastră a apărut, asemenea unui generic, pe întreaga gamă a defilării participanților și participanților la campionatele mondiale de aici.

Desigur, ne bucură atenția acordată marii noastre gimnaste, și de presa de duminică și luni din Fort Worth, care relatează pe larg despre antrenamentele și pregătirile echipei României, îndeosebi ale Nadiei, publicînd numeroase fotografii ale sporti-

velor românce. Aceasta e, la drept vorbind, urmarea logică a succeselor reputate de Nadia Comăneci, Emilia Eberle și Melita Ruhn la ultima ediție a campionatelor europene feminine, de la Copenhaga, care pină în prezent pot fi socotite, prin participare și valoarea ridicată la care s-au desfășurat, a fi în proporție de 80 la sută adevărate campionate mondiale. Într-o delegație română și Nadia însăși privesc cu circumpecție această avanpremieră favorabilă, deoarece știu cît de grea este întrecerea și cu cîtă rivnă și ambiție sînt dorite, de cîte un mare număr de gim-

Aurel NEAGU

(Continuare în pag. a 4-a)

Înainte a primei ediții a C.M. de box pentru juniori

ȘAPTE TINERI PUGILIȘTI ROMÂNI PORNESC CU GÎNDURI MARI SPRE YOKOHAMA

Peste cîteva zile, la Yokohama, încep întrecerile primei ediții a campionatelor mondiale de box pentru tineret, competiție inițiată la propunerea federației române de specialitate. După multe căutări și gale de severă selecție, tehnicienii noștri au stabilit un lot de 7 pugiliști ce urmează să participe la turneu din Japonia. Iată-i, în ordinea categoriilor: Vanghele Baes (B.C. Brăila), Ionel Panaite (Dunărea Galați), Florian Țircomnicu (C. Sp. Șc. Olimpia Craiova), Florin Stan (Dinamo), Mihai Niculescu (Steaua), Petre Bornescu (Dinamo) și Cornel Bălan (B.C. Brăila). Aceștia sînt, dealtfel, cei pe care i-am urmărit, zilele trecute, la un antrenament efectuat la Complexul sportiv 23 August din Capitală, sub îndrumarea antrenorilor Ion Popa, Eugen Fűresz și Vasile Mariuțan. „Timpul favorabil din aceste zile frumoase de toamnă țîrzie — ne spune antrenorul tinerilor dinamoviști, V. Mariuțan — îl folosim cît putem mai bine pentru «încălzirea bateriilor» cu alergări în ritmuri variate și diferite exerciții în aer liber. Lucrul facem în grădina specifică îl facem în sală.”

O dată încheiat programul de exerciții afară, ne-am deplasat spre sala de box, unde cele



Cei 7 participanți la C.M. de box pentru tineret, în timpul unui antrenament în aer liber. Foto: Dragoș NEAGU

constatate ne-au produs o impresie plăcută. Componenții lotului național erau așteptați de aproape 30 de tineri boxeri din Capitală, elevi ai antrenorilor L. Vasilov, Gh. Lungu, E. Dinu, I. Monea, M. Nicolau, Mihai TRANCA

(Continuare în pag. 2-3)

A FOST STABILIT PROGRAMUL MECIURILOR ÎN GRUPA A IV-A PRELIMINARĂ A C.M. DIN 1982

Primul joc al echipei de fotbal a ROMÂNIEI: la 21 septembrie 1980, cu Norvegia (în deplasare)

Reprezentanții echipelor Angliei, României, Ungariei, Elveției și Norvegiei s-au reunit ieri, la Zürich, pentru fixarea date-

lor de disputare a meciurilor în grupa a IV-a preliminară a C.M. din 1982. Iată programul jocurilor echipei României:

24 septembrie 1980:	Norvegia	— ROMANIA
15 octombrie 1980:	ROMANIA	— Anglia
29 aprilie 1981:	Anglia	— ROMANIA
13 mai 1981:	Ungaria	— ROMANIA
3 iunie 1981:	ROMANIA	— Norvegia
23 septembrie 1981:	ROMANIA	— Ungaria
10 octombrie 1981:	ROMANIA	— Elveția
7 noiembrie 1981:	Elveția	— ROMANIA

Celelalte întîlniri se vor disputa după următorul program:

Anglia — Norvegia (10 septembrie 1980), Elveția — Norvegia (29 octombrie 1980), Anglia — Elveția (19 noiembrie 1980), Elveția — Ungaria (29 aprilie 1981), Norvegia — Ungaria (20 mai 1981), Elveția — Anglia (30 mai 1981), Ungaria — Anglia (6 iunie 1981), Norvegia — Anglia (9 septembrie 1981), Ungaria — Elveția (14 octombrie 1981), Ungaria — Norvegia (31 octombrie 1981), Anglia — Ungaria (18 noiembrie 1981). Nu a fost fixată data meciului Norvegia — Elveția, intrucît cele două părți n-au căzut de acord. Ziua de desfășurare a acestei partide va fi stabilită de F.I.F.A.

LUCIA ROMANOV ȘI FLORIN SEGĂRCEANU ÎNVINGĂTORI ÎN TURNEUL DE LA LITVINOV

Turneul internațional de tenis de la Litvinov (Cehoslovacia), cu care a debutat tradiționalul circuit hivernal indoor, s-a încheiat cu o frumoasă dublă victorie a jucătorilor români Lucia Romanov și Florin Segărcăeanu. În proba de simplu fete, după ce în semifinale întrecuse pe Alena Kulhankova (Cehoslovacia) cu 4-6, 6-3, 7-5, Lucia Romanov a

obținut un succes mai net în finală, întrecînd pe Hana Kopeckova (Cehoslovacia) cu 6-2, 6-2. De asemenea, în proba masculină, Florin Segărcăeanu a întrecut doi adversari cehoslovaci în ultimele faze ale turneului: pe Jaroslav Cestr cu 7-5, 6-3 în semifinale și pe Jaroslav Cech cu 5-7, 7-5, 6-4 într-o finală spectaculoasă.

SPORTIVII ROMÂNI AȘTEAPTĂ ÎNCREZĂTORI ÎNTREGERILE

Tăcuți, ca niște umbre, cînd zorile abia mijeau, tinerii din lotul național de judo se strecurau pe aleile complexului sportiv „23 August” din Capitală. Începea primul antrenament al zilei. O alergare parcă nesfîrșită, de sute, de mii de metri. Nici unul dintre judoka însă nu se lăsa să se lase de la alergare, nici unul n-o lua „pe scurtătură”. În minutul și locul dinaintea stabilitei soscau, în corpore, și se alinau pentru un alt „capitol” al antrenamentului, așteptînd doar semnalul antrenorilor **Gheorghe Ilie și Sabin Luca**.

După o binemeritată pauză, din nou pe tatami. Cînd noaptea se lasă de abia, în dojo (sala de judo) abia se aprindeau luminile. Pînă ieri, băieții au făcut un impresionant număr de antrenamente tehnico-tactice. La întrecerile din capitala Franței la care se vor alinia (începînd de joi dimineața și pînă duminică seara) va fi extrem de dificil ca ei să se mențină în competiție fără o pregătire cit mai bună, fără eforturi înzecite la antrenamente. Cu atît mai mult cu cît toți sportivii români vor debuta într-o întrecere de o asemenea anvergură. **Arpad Szabo**, nume cunoscut în arena internațională, medaliat cu argint și cu bronz la campionatele europene, n-a avut pînă acum prilejul să concureze la campionatele mondiale. La cei 23 de ani ai săi, Szabo are reale posibilități să se remarce la Paris, deși el luptă la una dintre cele mai populare categorii — la semiușoară. **Constantin Luca**



Secvență de la unul dintre ultimele antrenamente înaintea campionatelor mondiale
Foto: Dragoș NEAGU

(semiușoară), disciplinat și str-guincios, a intrunit sufragiile selecționerilor, recomandat și de rezultatele merituoase obținute la întrecerile din acest an. Fără rezerve a fost înscris la C.M. și „ușorul” **Nicolae Vlad** (23 de ani), medaliat cu bronz la C.E. de la Bruxelles (mai, 1979) și campion balcanic (aprilie, 1979). Printre învingătorii săi, la unul dintre turneele internaționale la care a participat, s-a numărat și campionul continental al categoriei, **J. Krüger** (R.D. Germană). Mai dificilă a fost misiunea selecționerilor pentru a decide la „semimijlocie” unde candidau, de la care, nu mai puțin de trei sportivi: **Loghin Luțăr,**

Cornel Roman și Mircea Frățică. În cele din urmă, **M. Frățică** a câștigat meciurile de selecție și, totodată, locul în lotul pentru C.M. **Mihalache Toma** (mijlocie), recomandat de cele mai multe selecții în loturile reprezentative și de bronzul obținut la C.E. din acest an, ne-a mărturisit că dorește neapuse de mult să se comporte la înălțimea așteptărilor. În fine, ultimul debutant este **juniorul Mihai Cioabă** (grea), care la cei 19 ani ai săi a ieșit învingător la mai multe turnee în acest an.

Dorim tinerilor noștri mult succes la apropiatele întreceri!

Costin CHIRIAC

CAMPIONATELE MONDIALE DE GIMNASTICĂ

(Urmare din pag. 1)

naste, titlurile mondiale. De aceea, modestia, echilibrul și perseverența manifestate în antrenamente de echipa noastră feminină sînt unanim apreciate.

După festivitatea de inaugurare a celei de a 20-a ediții a campionatelor mondiale, la centrul de presă întrecerea fetelor constituia preocuparea centrală a ziariștilor. Noutatea apariției gimnastelor din R.P. Chineză, ineditul noii campioane americane **Leslie Pyfer**, dorința des repetată de **Natalia Șapoșnikova** de a deveni noua campioană absolută a lumii și, mai ales, posibilele surprize reprezentau subiectele preferate ale reprezentanților presei, în timp ce băieții rămîn (deocamdată) pe plan secund, deși lîni ei au fost aceia care au deschis focul întrecerilor, cu exercițiile obligatorii din cadrul concursului pe echipe.

Este adevărat, întrecerile care programază exercițiile impuse nu vor face aici săli pline, nici la băieții, nici la fete, dar acestea au întotdeauna o serioasă pondere în balanța clasamentelor finale. A existat propunerea, întemeiată și susținută în Congresul F.I.G., desfășurat aici, la Fort Worth, în zilele premergătoare startului propriu-zis al campionatelor mondiale, de a se renunța pe

viitor la exercițiile obligatorii, dar „conservatorii” au beneficiat de trei voturi în plus și, ca urmare, acest mic supliciu sportiv — ca și în patinajul artistic — rămîne în vigoare.

Congresul F.I.G. — după cum ne relatea **Nicolae Vieru**, secretarul Federației române de gimnastică — a adoptat, în schimb, numeroase alte decizii, dintre care unele ni se par a avea o însemnătate deosebită pentru dezvoltarea gimnasticii în lume. S-a stabilit, de pildă, că pe viitor campionatele mondiale se vor organiza pe două grupe valorice, 12 echipe urmînd a evolua în grupa A, iar restul în grupa B. Începînd din 1981 se va institui chiar un sistem de promovare și retrogradare (a cîte două echipe) în și din prima grupă valorică. S-a hotărît, de asemenea, ca finalele olimpice pe aparate să grupeze, ca și cele de la campionatele mondiale, cîte opt gimnaste și simultani, cu cel mult doi reprezentanți de fiecare națiune. În ceea ce privește arbitrajul, s-a hotărît ca, după **Jocurile Olimpice din 1980**, să se practice notarea deschisă, în speranța că ea va stimula într-o mare măsură obiectivitatea corpului de arbitraj. S-au făcut precizări și în ce privește viitoare competiții de gimnastică. În 1981 campionatele mondiale de gimnastică ritmică mo-

deră vor avea loc în Norvegia, iar cele europene de gimnastică sportivă în Spania (fete) și Italia (băieții). Pentru 1983, s-a stabilit că întrecerile europene ale fetelor vor avea loc în Suedia, iar organizarea campionatelor mondiale este solicitată de Ungaria și Finlanda.

Din cauza orei tirzii la care s-a încheiat luni concursul masculin, amănunte despre evoluția băleților noștri — în ziarul de mîine.

SPORTIVI ROMÂNI PESTE HOTARE

ÎN CADRUL tradiționalului turneu internațional de box „Ring — Sofia”, pugilistul **Mihal Ciobotaru** a terminat învingător la cat. semimijlocie, în finala căreia l-a învins prin k.o. tehnic, în repriza a II-a, pe iugoslavul **Dusan Mluenski**.

CONCURSUL internațional de gimnastică ritmică modernă de la Varșovia a revenit sportivelor cehoslovace **Daniela Bosanska**, cu 27,85 p. urmată de **Elena Prohrova** (U.R.S.S.) — 27,85 p. și **Dorina Cordos** (România) — 27,75 p.

DUPA 7 RUNDEN, în turneul internațional feminin de șah de la Smederevska Palanka (Iugoslavia) conduce maestra română **Margareta Mureșan**, cu 4 p. urmată de **Elisabeta Polihroniade** (România) — 3½ p., **Lemaciko** (Bulgaria) — 3 p. (2), **Lazarevic** (Iugoslavia) — 2½ p. (3). În runda a 7-a, **Margareta Mureșan** a re-

mizat cu **Erenska** (Polonia), **Lazarevic** a câștigat la **Milivojevic**, iar celelalte partide s-au întrerupt. **Elisabeta Polihroniade** a avut zi liberă.

ÎN PARTIDA pentru locul trei la turneul internațional feminin de tenis de la Melbourne, **Virginia Ruzici** a întrecut-o cu 6-3, 6-4 pe **Rene Blount** (S.U.A.).

ÎN RUNDA A 5-a a turneului internațional de șah de la Buenos Aires, marele maestru român **Florin Gheorghiu** l-a învins pe **Francisco Zenon** (Paraguay). **Miles** a câștigat la **Panno**, **Petrosian** la **Rubinițchi**, **Ivkov** la **Tempone**, iar partidele **Lombardy** — **Anderson**, **Spasski** — **Quinteros** și **Larsen** — **Najdorf** s-au terminat remiză. În clasament conduce **Larsen** (Danemarca) și **Miles** (Anglia), cu cîte 3½ p., urmați de **Florin Gheorghiu** (România), **Ivkov** (Iugoslavia), **Spasski** (U.R.S.S.) — cîte 3 p., **Petrosian** (U.R.S.S.) și **Najdorf** (Argentina) — cîte 2½ p. etc.

ÎN ULTIMA zi a competiției internaționale masculine de volei de la Leipzig, selecționata secundă a României a învins cu scorul de 3-2 (15-11, 12-15, 7-15, 15-9, 15-4) echipa orașului **Sofia**. Alte rezultate: **T.S.K.A.** Moscova — **S.C. Leipzig** 3-1; **R.D. Germană** (B) — **Havana** 3-2. Clasament final: 1. **T.S.K.A.** Moscova — 10 p.; 2. Selecționata secundă a României — 9 p.; 3. **Sofia** — 8 p.; 4. **S.C. Leipzig** — 7 p.; 5. **R.D. Germană** (B) — 6 p.; 6. **Havana** — 5 p.

TELEX • TELEX • TELEX • TELEX

ATLETISM • Maratonul de la **Fukuoka** (Japonia) s-a încheiat cu victoria atletului japonez **Toshihiko Seko**, cronometrat pe 42.196 km cu 2 h 10.35.0. Pe locurile următoare s-au clasat compatrioții săi **Shigeru Soh** 2 h 10.37.0 și **Takeji Soh** — 2 h 10.48. **Bernie Ford** (Anglia) — 2 h 10.51.0, **Choe Changsoo** (R.P.D. Coreeană) — 2 h 11.40.0. Câmpionul olimpic **Waldemar Cierpinski** (R.D.G.) a abandonat.

FOTBAL • Etapa a 11-a a campionatului Italiei: **Avelino** — **Juventus** 1-0, **Bologna** — **Lazio** 1-0. **Cagliari** — **Inter** 1-1, **Milan** — **Udinese** 0-0, **Perugia** — **Ascoli** 0-0, **Pescara** — **Napoli** 1-0, **Roma** — **Fiorentina** 2-1, **Torino** — **Catanzaro** 0-0. În etapa a 15-a a campionatului **R.F. Germania**, echipa **Borussia Mönchengladbach**, adversa-

mult în momentele cînd al noștri dominau jocul.

Dincolo de regretul pentru o asemenea înfrîngere, să privim cu luciditate adevărul și anume că echipa Franței este, la ora actuală, superioară „XV”-ului României. Ea constituie un tot omogen, dispunînd de valori la toate nivelurile: **Rives** și **Joines** în grămadă; **Gallion** și **Caussade** la mijloc; **Codorniu**, **Costes**, **Gourdon** și mai departe **Agulre** în linia de atac. Franzezii au abordat cu multă prudență meciul de duminică. „Am avut emoții la început și a trebuit să manifestăm o mare solidaritate între noi ca să câștigăm” — ne spunea **Rives**, el adăugînd că ține să felicite echipa României pentru corectitudine și pentru că nu a încercat să închidă jocul, opinînd că grămada noastră rămîne printre cele mai tari din lume. Și binecunoscutul ziarist francez **Henri Garcia** este de părere că „pack-ul” român este o formidabilă mașină de luptă, care a creat multe probleme francezilor în tușe și aglomerări. O opinie împărtășită și de președintele Federației franceze de rugby, **Albert Ferrasse**, care spunea la rîndul său că „meciul a fost ratat pentru că nu au jucat treisferturile! O grămadă, cît ar fi ea de bună, nu poate câștiga fără un joc”.

Să mai amintim forma bună de sut a lui **Constantin**, debutul promițător în echipă al lui **Urdea**, care l-a înlocuit pe **Marin Ionescu** (acesta făcînd o entorsă, are acum piciorul la ghips), și să învățăm încă o dată că un meci poate oricînd fi întors și că în sport orice moment de delăsare se poate plăti scump. Am pierdut o bătălie, dar rugbyul românesc nu a pierdut marea sa luptă de pătrundere în elita mondială. El trebuie să elimine acest rezultat prea sever care încheie nefericit sezonul. Cîteodată și iarna poate fi un sfetnic bun...

Geo RAETCHI

23 ECHEPE FEMINE DE BASCHET ÎN TURNEUL DE CALIFICARE PENTRU J.O.

Selecționata României în grupă cu Canada, R.F. Germania și Italia

MÜNCHEN, 3 (Agerpres). La München a avut loc tragerea la sorți a grupelor turneului preolimpic de baschet feminin care se va desfășura, anul viitor, între 5 și 15 mai, la Varna. Cele 23 de echipe naționale participante au fost repartizate în grupe preliminare, urmînd ca primele două clasate să evolueze în continuare în serii. Selecționata României face parte din grupa F, alături de formațiile **Canadei**, **R.F. Germania** și **Italiai**. Iată componența celorlalte grupe: A: Japonia, Kenya, Polonia, Cuba; B: Bulgaria, Grecia, Olanda, R.P. Chineză; C: Anglia, Coreea de Sud, Mexic, Iugoslavia; D: Irlanda, Cehoslovacia, Franța, Brazilia; E: Ungaria, Austria, S.U.A.

Ocupantele primelor cinci locuri în clasamentul final al competiției vor evolua, alături de reprezentativa U.R.S.S., în turneul olimpic de la Moscova.

HANDBALISTELE NOASTRE POT ȘI TREBUIE

SĂ-ȘI CONTINUE DRUMUL ASCENDENT

(Urmare din pag. 1)

pecliv — „Cupei cupelor”. Ambele noastre reprezentante au evoluat în deplasare și rezultatele vî sînt, desigur, cunoscute. Știința Bacău a avut o misiune extrem de dificilă, de care — după opinia noastră — nu s-a achitat. Jucînd o veritabilă finală a C.C.E. chiar în acest al doilea tur. Știința a capotat în fața lui **Radnicki Belgrad**. Nu numai scorul (13 — 19), care însemnă un mare handicap pentru jocul retur, programat la 9 decembrie la Bacău, ne îndeamnă să tragem această concluzie, ci îndeosebi evoluția submediocră a fetelor pregătite de **Eugen Bartha** și **Alex Mengoni**. Adversarul era într-adevăr puternic. Dar, chiar handbalistele noastre campioane dovediseră timp de 35 de minute (pe parcursul cărora săvîrșiseră greșeli, dar nu într-o proporție alarmantă) că este posibil să înalțăm meciul la egalitate sau, în cazul cel

mal puțin favorabil, să piardă la 2-3 goluri diferență. Echipa a continuat însă meciul într-un mod lamentabil. Pur și simplu, ea însăși a mărit șansele gazdelor, oferindu-le posibilități nevisate. Așa a ajuns **Radnicki** să conducă confortabil, Știința Bacău arătând spre sfîrșitul meciului ca un boxer în situația de groggy...

Poate că se va aduce scuza debutului în marile confruntări, poate că antrenorii vor spune că jucătoarele lor au evoluat pe posturi pe care nu erau obișnuite (deși aceasta este o autoacuzatie) sau că nemaijucînd de multă vreme împreună (de la încheierea campionatului) și-au diminuat omogenitatea, Valabile sau nu, motivele nu pot scuza nereușita: o echipă care se prezintă într-o întrecere internațională are obligația să fie la înălțimea acestel onorante misiuni. Aceasta cu atît mai mult cu cît șapte dintre jucătoarele de la Știința Bacău fac parte din lotul național. Băcăuanelor le

rămîne o singură șansă: aceea de a încerca... imposibilul, adică de a învinge duminică pe **Radnicki** la șapte goluri!

Confecția București a evoluat la Viena, întîlnînd în al doilea tur al Cupei cupelor pe **Admiral Landhaus**. Victoria categorică (15-6) ne bucură, desigur, dar nu trebuie să uităm că deținătoarea „Cupei Austriei” are o valoare modestă. Jucătoarele pregătite de **Valeriu Gogăltan** au obligația să se pregătească asiduu, cu ambiție, pentru a putea trece și de echipe cotate valoric superior, pentru a putea dobîndi în această ediție a Cupei cupelor o performanță pe măsura entuziasmului cu care sînt susținute de mii de muncitoare în întreprinderea unde lucrează și pe care o reprezintă.

Handbalul feminin românesc poate reveni în elită numai dacă dovedește cu fiecare prilej progresul său valoric, numai dacă folosește fiecare ocazie pentru confirmarea și consolidarea ascensiunii sale.